

6

DIVERSE

OBSERVATORUL
DE COVASNA

Joi, 29 mai 2014



S.C. TURISM COVASNA S.A.

Angajează

1 post, INGINER

- **Proiectul de hotărâre cu privire la aderarea comunei Reci la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară AGROSIC Kozossegek Kozti Tarsulas.**

Textul complet al Proiectului de hotărâre, al anexelor precum și al expunerii de motive vor fi afișate la sediul Primăriei Reci.
Eventualele propuneri, sugestii, opinii exprimate în scris, conținând numele și prenumele, domiciliul și numărul de telefon al semnatărilor se pot depune la secretariatul Primăriei comunei Reci, în termen de 10 zile de la publicare.

Anunț

În temeiul art. 6 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Primarul Comunei Dalnic aduce la cunoștință publică textul proiectului de hotărâre privind

- **Mandatarea reprezentantului comunei DALNIC în A.G.A Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru servicii de salubritate a localităților „ECO SEPSI” pentru aprobarea modificării Contractului de delegare și a anexelor sale, precum și a unor tarife**

Eventualele observații, sugestii opinii se vor depune în scris la sediul Primăriei Comunei Dalnic str. Principală nr. 45 până pe data de 20 iunie 2014.

Sesiune depunere proiecte

Autoritatea contractantă: Asociația de Dezvoltare Intercomunitară AGROSIC

Scopul finanțării: Finanțarea și promovarea asociațiilor profesionale legal înregistrate care își desfășoară activitatea în domeniul agriculturii

Anunț

Comuna Comandău în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, aduce la cunoștință publică înregistrarea următorului proiect de hotărâre:

- **Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei Comandău în Adunarea Generală a ADI ECO-SEPSI pentru aprobarea modificării Contractului de delegare și anexele sale și a unor tarife**

Observații, sugestii sau recomandări pot fi transmise sau depuse până la data de 10 iulie 2014 de la publicarea prezentei, comuna Comandău, nr. 63, CP 527080, e-mail: cl_comandau@yahoo.com, tel/fax: 0267-353.105.

Anunț angajare

Firma SC Zambelli Metal SRL din Sf. Gheorghe Str. Constructorilor nr. 2, Jud. Covasna angajează sudori specializați în sudură MIG - MAG cu experiență.

Cerințe: cunoștințe tehnice, cunoștințe în domeniul desenului tehnic. Măi multe informații la sediul societății sau la nr. telefon 0267-300.417, între orele 08-14.

Mulțumiri